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Parmi les éléments suivants, quels sont les meilleurs moyens de s'assurer que votre voix est entendue par les décideurs au

QA1

niveau national ?
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QA2 Parmi les éléments suivants, quels sont les meilleurs moyens de s'assurer que votre voix est entendue par les décideurs au

niveau de I'UE ?
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QA3 Avec qui souhaiteriez-vous discuter de I'avenir de I'Union européenne ?
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Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?

QA4.1

La voix des citoyens de I'UE devrait étre davantage prise en compte dans les décisions concernant I'avenir de

I'Europe (%)
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QA4.2 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Il y a encore beaucoup a faire pour renforcer la démocratie dans I'Union européenne (%)
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QA4.3 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Il'y a encore beaucoup a faire pour protéger la démocratie dans I'UE (%)
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QA5 A votre avis, qui devrait participer activement & la Conférence sur |'avenir de I'Europe ?
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QA6.1 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant la Conférence sur
I'avenir de I'Europe :
La Conférence devrait impliquer plus particulierement des jeunes pour encourager de nouvelles idées (%)
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S 52 38 8 1 1 90 9
SK 34 48 10 2 6 82 12
FI 30 50 17 3 0 80 20
SE  mmm 26 48 19 5 2 74 24
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QA6.2 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant la Conférence sur
I'avenir de I'Europe :
La Conférence représenterait un véritable progres pour la démocratie dans I'UE (%)
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QA6.3 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant la Conférence sur
I'avenir de I'Europe :
La Conférence n'aurait pas d'impact réel, cela ne changerait pas grand-chose (%)
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QA6.4 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant la Conférence sur
I'avenir de I'Europe :
La Conférence devrait s'occuper en priorité de la facon dont I'UE pourrait mieux gérer les crises comme la
pandémie du coronavirus (%)
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Et, a votre avis, parmi les suivants, quels sont les principaux défis de I'UE ?
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QA12 A votre avis, quels sont, parmi les suivants, les principaux défis mondiaux pour |'avenir de I'UE ?
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QA13 Quel élément, parmi les suivants, permettrait de faire le plus de progres a I'égard de ces principaux défis mondiaux pour

|'avenir de I'UE ?

(%)

sed 1es aN

(INVLINOAS)
mQEwu SWaW Us XNap ST

juswaJedss Juassaiboud 3n,| op
S2UQUIBW S}E}T SIUBIRYIP S37

9|qUIasuUd SUOIIN|OS Sap
JUDANOJ} 13 JU3||IeARI}
IN.| ®p Salquiaw sieyq sa| sno|

80

~
[o\}
L
-]

12
18
23

87

=141

w
o

77
76
78
80
89

BG

N
O

18
17

11

90
77
88
80
74

21

DK

DE

[NN)
NN}

i

—
[N}

16
23

17
14
12
10
14
16

77
84
85

==

(V2]
[EE]

o
[T

a4
T

=

~

cy

air=mnmms s
® |

>
-’

90
86

-
—

)
|

82

2
T

17

71

—
=

13
18
24

87

—
Z

44

36
74
92

T
<

-
[a

—
o

26

71

o
x

91

%)

31

66
84

87

“

SK
Fi

15
13

SE

123



L'avenir de ['Europe

500
Octobre-Novembre 2020 TsllEE
QA14 La crise du coronavirus vous a fait réfléchir a I'avenir de I'Union européenne :
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Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes ?

L'Union européenne est un lieu de stabilité dans un monde troublé (%)
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QA15.2 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes ?

La mondialisation représente une opportunité de croissance économique (%)

Jpiodde,p sed, [e30]

piodde,q, |e10L

sed jies aN

pJodde,p 10} Np seq

piodoe,p sed 101n|d

pJ0d2e,p 10in|d

plodde,p e} e N0

0202 913 -
0202 AON-10 g

0¢0¢ NON-1O

020z 219 -
0202 7ON-10 Ha

02¢0¢ 'AON-1PO

02¢0¢ 'AON-IPO

0202 219 -
0202 AON-0 H1a

02¢0¢ AON-IPO

0202 947 -
0202 7ON-10 Ha

02¢0¢ 'AON-IPO

0202 219 -
0202 AON-0 H1a

02¢0¢ AON-1PO

0202 947 -
0202 7ON-10 Ha

02¢0¢ 'AON-1PO

30
34
24
41

62

66
53

27

54
38
46

23

15
33
11

BG

11

58
83

11
11

12

14
23

49

DK

72
63

17
27

-6 48

24
12

DE

37
23

10

51

EE

77
37
62

20
32

56
30
45

-
3]

59
23

27

15
10

15
25

N~
-

-2

40
27
37
46

50
69
54
45

15

39
52
41

-
-

23

10

-15

17

12
25

25

(2]
-

== H=

=]

—
(NN}

(%]
[SN)

o
[T

o
T

=

13

11

28 21

45

17
11

cy

30
30
37
24

56 ~-12

70
63

14

23

-15
-10

>
]

12

11

56 271 25 11

47

14
16
21

-
—

33

o)
4

70
67
76
58
63

20
13
15
27

49

-14
-23

2
T

11

15
21

-10

18

13

11

47

20

.

—
=

56
36
46

o
N

—
zZ

37
25

10

N
3]

—
<

12
17
10

18

~
-

—
o

11

72

49

A
|

o
(o'}

PT

40 10

33

50
67

-14 50 13 28

17
10

42
22
16

47
78
83

11
0
1

18
4
4

24
18
12

-7 37
5 57
7 57

26

T26



L'avenir de ['Europe

500

Tableaux

(@)
N
(@)
~N
(]
ot
0
£
[«J]
>
o
<
(]
st
0
@]
+—
O
o

QA15.3 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes ?

La mondialisation menace l'identité de la (NOTRE PAYS) (%)
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QA15.4 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes ?

Le projet européen offre des perspectives d'avenir pour la jeunesse européenne (%)
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QA15.5 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes ?
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QA16 Parmi les éléments suivants, quels sont les deux sur lesquels notre société devrait mettre I'accent pour faire face

aux principaux défis mondiaux ?
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QA16 Parmi les éléments suivants, quels sont les deux sur lesquels notre société devrait mettre I'accent pour faire face aux

principaux défis mondiaux ?
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Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par I'UE, par d'autres pays (ou
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groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
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QA17.2 Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par I'UE, par d'autres pays (ou

groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
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QA17.3 Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par I'UE, par d'autres pays (ou

groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?

La paix (%)
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QA17.4 Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par I'UE, par d'autres pays (ou

groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?

Le progreés et I'innovation (%)
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QA17.5 Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par I'UE, par d'autres pays (ou

groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?

La liberté d'opinion (%)
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QA17.6 Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par I'UE, par d'autres pays (ou

groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
La tolérance et I'ouverture aux autres (%)
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QA17.7 Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par I'UE, par d'autres pays (ou

groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
Le respect de I'histoire et de ses lecons (%)
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QA18 Parmi les éléments suivants, quels seraient selon vous les deux plus utiles pour le futur de I'Europe ?

(%)

(MAX. 2 REPONSES)

sed 11es aN

(INVLNOdS) unany

(INVLNOJS) 81ny

3N.| 9P S2IqWIBW S}eI] S3| 343U
auoy snid ayepijos aun

aunwwod 9jues ap anbnijod aun

aipuojoidde snjd anbiwouods uoneibalul sun

SUNWWOD agwlie aun

sa|gesedwod SIA 9P XNEAAIU S

3N.| @p sAed sa| snoj suep 04n3,| dp UOIDNPOIIULT

a1uenodwi snid sjjausnpul 91oeded aun

anbnabiaus sduepuadapul ]

sa|gesedwod uoneINPa,p spiepuels sag

30
43

17 25

13

10
14

16 35
13

19
24
13
25

22

veer 4

24
31

30

11 16

BE

14
31
44
39
36
45

12
19
19
14
25

16
14
14
14
21
12
27
19

61
55
20
35
39
29

32
20
39
31

18
15
26
39
15

.|
[eV)

40

26
29
26
17
31

10

40

17
17

11

14

<
—

24
41

36
32

N
™M

15

20

N
—

18
17

19
29
13
16

46
21

13
7

33
29

17
22
12
19
25

m™m
LR

AR WS

BG
cz
DK
DE

o
o —

]
Ll

V2]
(NN}

[a'4
[T

o
T =

29
23

35
25

19

37
36
56
27
29
37
32

28

~

cy

10

10

15
10

11

e}
N

>
'

37
50
13
43

18
20
25

14
11
31

LN
—

—
—

14
13

22
28

<
o

o}
'

14

11

23
12
10
13
25

2
T

23

15
11

12
20

24

&

—
=

52
23

25

14

.|
[eV}

—
P

16
28
45

17
17
28
17
30

36
46

15

19
19

e}
eV}

—
<

13
15
13
34
16
43

12

1
—

—
[

51

18
21

s}
—

—
o

24

14

44

21

10

O
&

17
22
11

51

10
20
25

19

52

12

14
10
8

10 50
8 18
34 10 2 28

22
42

25

T39



Tableaux

8L0Z "ON-10 - - . "
— N n n — ™— L n ~ n o O O un un
,|euolnieu nesAlu ne 0202 AON-120 Ha ” « AN A R R ' N o
juswsa|edipuud no Juawsanbiun, |30 ) )
0027MN-PO & 2R Rmanaxuneededyon g2 cRR8
8102 NON-10 - o
o m © M Y T o N Y N T N T 9 T m Tin o o
m 3N, 9P NesAlu ne 0202 1ON-120 H1a S L NN N M. _ 1T
[Vp)]
Juswsjedipulid no Juswanbiun, [e3oL 0202MON-P0 @ &= S M ANNKNOKN—=O0CO0YTIONOITI- OO0 IO
M T NN T M ANMM ANMANANANMN S NANDD S ANNAN M AN NmMm
sed jies aN 0202 "AON-"PO N O MO ¥ NOOTANIWIWMONT®T™TTOO~Z orraNmmOOOoOOo

§LOC MON=220 - o S o bl B 5 © o S v ©
—~ N~ Mm% N N N~ Y N~ —~ ~ < ™ <
juswanbiun |euoljeU NEBAIU NY 0202 oN-1°0 #ha i _
0202 'AON-1°0 W TV NNTOBMMBLONTO T2 naN~NmmNVNoeom?2o
8102 AON-120 -
QNQN.\GZ.,GOVSQ0740777_0577_47764447_04_..793207_7
|euoljeu neaAlu ne juawsajedidulid :
020CMON-PO & @22 Z o020 I~ Z2w0wwoZ 280Nl
8102 AON-120 -
TN ST oY TR e~ TNmoe =R 0 DN a9 R m e
|[euolleu neaAlu ne,nb 0202 7ON-10 Ha ' ' ' '
AN 9p NesAlU ne jueiny 0202 ‘AON-120 o A = N ¥ O T OO 0O M= OWINAN O T« I <= O 0 WO ™~ 1IN O
n < 1D m M < N nmnm O T ON O N I DN S N < N F N ¥ N

8L0C NON-1O -
ozoz ron-po g | S I TN TN T RR TR R T o R

3N,| ®P NeaAlu ne wcmrcw_mQ_uc_Ln_ !
: _ n m 0 mm m [} m O m O n o S Mm 0 VW VW O N

8L0Z AON-10 -

i o © O~ N T ~om YUY MmO T~ TMmnnaN oo T TT
0202 AON-120 H1a

juswanbiun 30| p nedAIU Ny

16
12
14
14
16
7

=)
S o w

=l =H = A= ig=y44
IR — ® — & T

~
(%]

13
13
13

<
-

18
6
8

o o N O
(o] 11164

19
6
5

020¢ 'NON-1PO

11

-~

~

BG

vz A
i
fa—
|
| 1|
-
f—
=

— n E 2= 0 - — — w
ool = MNAPP%S v

cy

24 > - D 2
T e

cz
DK
DE
EE

A votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
BE

Les migrations et les réfugiés (%)

QA19.1

(@)
N
(@)
~N
(]
ot
0
£
[«J]
>
o
<
(]
st
0
@]
+—
O
o

L'avenir de ['Europe

T40



Tableaux

8102 NON-10 - ~ ™ ™ "
N Mmoo~ S m ~ o « N~ N — N~ T O o~
,|euolnieu nesAlu ne 0202 AON-120 Ha ' N ' N N NN N Y
juswsa|edipuud no Juawsanbiun, |30
. . B ! B _ (32} Mm M m m ~ (]
0202 ‘A ON-1°20 T N0 P02 00N ?2”"MON N2 NETITsL o 0N~
8102 AON-120 -
— NN NN NN g DYy M N ™ N N o m —~ 0o N m O N
m dN.| 8P nesAlu ne 0202 1ON-120 H1a TP " N N _ 1
[Vp)]
HC&EM_NQ_UCCQ no HC&E@DU_CD_ [e1ol 0202 'A\ON-120 N OO T O O W IN ™ O O TN OO ANDNMNMTOMNOMIL ™ W™ W™ O
oM NN T T M ANM M e MmN NN N TN T o N NN
sed jes aN 0202 "AON-"PO - OMOr~"¥ O O OCONMONOMOOT™T =v=vrv=ANmMmF*rro0 O

8L0Z AON-10 -

juswianbiun jeuoieu neaau ny 0202 #ON-120 }1d

0202 'AON-10 Mm = Mm@ Mo NMmMMNYTM T NNT M -0~ N M -

810Z NON-120 -
QNQN.\SZ.JGOVSQ727_342077__702727_2237_24074477__3

|euoljeu neaAlu ne yuawsajeddulld :
0202 'AON-120 0 VWS uKNTBLBMBMal omstow S8 auaowaoalomidNaosto

8102 7ON-10 - ~ ™M -

[euoneu neaAlu ne,nb 0202 AON-10 Ipa " RIRUE I Al R Al R T AR A A R R
AN.| 3P NesAlu ne jueny 0202 ‘AON-120 O T DN ™ O M AN OO O N W= O WO MO O M MmN N ™ <
n O WL T W1 Wm OW O INNIWIMM OWM O T WML W In ML O 1NN O NO

8102 NON-10 -
ozoz ron-po g | © T[T TIR[R| T[T TR [V T m| w0

JN.| ©p NeaAlu ne ucmrcw_mQ_UC_Ln_ !
0202 'AON-120 © N 00 O O O W™ 0O NMNOANMOILL WO T W1 /M O O O O O
N ™ = AN M ™ ™ NN ™ ™ ™ AN ™ NN NN ™ AN NN AN AN ™~ N ™ ™ N

8L0Z AON-10 -

~ M sy A TYToO T TWLUNTHNT - T T ONOLO—mMmOmT O
0202 AON-120 H1a

juswanbiun 30| p nedAIU Ny

La lutte contre le terrorisme (%)

. _ N N VW oo N~ o n o © N O O 1n 0 AN m o
020¢ 'NON-1PO - -I121191"8116111117111591155
E= AN Y HSHS INRH=imrm=4 44+
| 1 L -+ I . | ® | am

ﬂ O N X w x > DOk 2 - 01 0O v
w L - n —_ —
_._ULBBCDDE_._I._EEFH_HCW_UwHMNAPPRSSFS

QA19.2 A votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
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QA19.3 A votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
L'emploi et la protection sociale (%)
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L'environnement et le changement climatique (%)
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QA19.5 A votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
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QA19.6 A votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
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QA19.7 A votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
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QA19.8 A votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
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QA19.9 A votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
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QA19.10 A votre avis, & quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
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A votre avis, & quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?

La santé (%)
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QA20.1 Eta votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
La transformation numérique de I'économie et de la société (%)
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QA20.2 Eta votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
L'égalité des sexes (%)
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Et a votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?

Les impots (%)

QA20.3

,Jeuoljeu neaaiu ne
juswsjedpulid no yusawsanbiun, [e30]

.3N.| ©p NeaAlU ne
juswsjedpulid no yuswsanbiun, [e10]

sed jies aN

juswanbiun |euoijeu neaAlu ny

[euOIlRU NE3AIU Ne Juswajedidulld

|[euonleu neaAlu ne,nb
3N, P NeaAlu ne jueiny

IN.| @p neaau ne yuswsajeddulid

juswsanbiun 3n,| ap neaalu ny

41

16
23

40

veer 4

BE

35

26

42

14

- M 0 W O 1N O 1N O N O
n mn © mMmwm<st s on o n on <E
O ¥ AN AN g © — AN N~ v
— — — — o - - AN —

O M O M M v« v« o N O —
- — &N — - — — — - -
— O O M 1N < O N~ 1N AN O
<t - ST N N NN N
< 0 OO0 O < O O v— O N
M M — < n on onwn <

o
S«

5
7
5
10
2
6
2
5
8

AR U =HS

wnv o
W E e

BG
cz

— o
L T

DK
DE
EE

31

17
17
23

10

17

21

47

10

~

cy

42

25

38
43

34
40

27
30
26
25

12
13
12
14

1
—

23

10
16
10
17
16

37
39
37
32

o
—

42

17
18
14
26

35

10

52
39
36
20
34
28
37
65
72

35

23

34
43

14
14

11

[oV]
—

19
13
13
26

29
19
20
23

60
50
46

14

15

1
—

16

21
24

21
44
48

48
26
22

R I LT L= R B
® — g T

>
'

—
—

-}
'

2
T

—
=

—
P

—
<

—
[

—
o

O
&

n

Y o— w
wn L+ n

T53



Tableaux

8102 NON-10 -
N MmN T Mg MM~ N o m;mONWIN AN - NN~ M 0 MO
|eUOIRU NEBAIU NE 0202 "oN-10 g n YT MR R DRI ° 9 N
juawsa|edipuud no Juawsanbiun, [e30| ) )
020¢7°N-PO &2 ~ I X2~ NaoIITT2o0r220w222o0 oo~
8L0C NON=0 - ~ |~ n m™m m N N m
— NN T m N N S n M O LN o N © —~ uIn
S 3N, 9p neaau ne 0202 AON-10 #id DK _ _ _ ="
[Vp)]
H_.CwEw_mQ_UC_._Q no ch_,thU_CD_ |B10L 0202 'A\ON-120 St = 0T O TN OO ANANONT OOOMOOOOAN NN VOO - S ©
(o] Mm AN NN AN ™ AN AN ™ MmN ™ AN NN~ AN AN AN~ NN ™
sed jes aN 0202 "AON-"PO N O WO r~rr-rOOrrA MO MOTOONSZD+rramor~oo

8102 7ON-10 -
QNQN.\SZ.EO&:Q008.4777_2.4.4073020078047003274
juswianbiun jeuoieu neaau ny :
0202 "AON-120 M M ANMMN-MANTMIDNO MM ANNNY 0NN M-
AON-10 -
QNQN >°ZI-.~UO ”twq 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
|euoIleU NEAAIU NE Juawsjedidulig :
. e (o] o
0202 'AON-10 S Wi a2 awvwanN22Z-dan~NuwvwuowldmooIodoaovo
8102 7ON-10 - -
o NN ™~ = N M~ 1 N N
[euoneu neaAlu ne,nb 0207 7oN-10 g NN Bl O Bl Bl A L AN Bt B I ol IR R
AN.I 8p NesAlu neJueny 0202 ‘NON-10 = N O = MmMOo®OI®KWOMEeTITONAWMMSTIUN ONONONWV I N I
© VWINVVWINNOININGOGOOIN VOINWWVWOSTININGOGONN

8102 NON-10 -

AON-190 L
IN,| @p neaalu ne juawajedduld 0202 ON-10 }a

16
22
14
14
17
18
11
19
22
9
19
14
13
10
12
16
26
13
15
20
24
18
15
11
18
14
11
15

020¢ 'AON-1O

8L0Z AON-10 -

] . —~ N M MmN~ =T YT AT ON O~ T Y ~MoO N~ N MmO N
0202 "ON-P0 #H1a

juswanbiun 30| p nedAIU Ny

10
14
7
10
3
6
7
7
17

N O )
N XN no~mm

HE=m =84
® — g (1 ]

~
(%]

14
6
5
9

(0]
M 0 m

H=H=

— n o<
Y oW

020¢ 'NON-1PO 0 o

~

BG

vz A
i
fa—
|
| 1|
-
f—
=

= d = O - — — w
= MNAPPmS T

cy

24 > - D 2
T e

cz
DK
DE
EE
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La recherche et le développement (%)
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Et a votre avis, a quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
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L'éducation et la formation (%)
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En réfléchissant sur le long terme, si vous imaginez comment sera I'UE dans dix ans, que préféreriez-vous ? Une UE ou...
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QA23 Chaque famille politique européenne peut choisir un candidat principal a présenter aux élections européennes. Ces
candidats principaux peuvent jouer un role important durant la campagne dans toute I'Union européenne et peuvent
devenir le candidat de leur famille politique au poste de Président de la Commission européenne. Etes-vous favorable &
un tel processus ou non ?
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QA24 Aux dernieres élections européennes, les citoyens de I'UE pouvaient voter pour des listes au niveau national. Par
exemple, un citoyen de I'UE vivant en (NOTRE PAYS) pouvait voter pour une liste en (NOTRE PAYS). La question de savoir
si a l'avenir les citoyens de I'UE pourraient avoir également la possibilité de voter pour des listes transnationales est
actuellement débattue. De telles listes réuniraient des candidats de différents pays de I'UE, et tous les citoyens de I'UE
pourraient alors voter pour les mémes listes transnationales. A votre avis, est-ce que cela serait :
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QA25.1 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?

Cela représenterait un progrés important pour la démocratie au sein de I'UE (%)
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QA25.2 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?

Cela apporterait plus de transparence au processus d'élection du Président de la Commission européenne (%)
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SE mmm 14 49 21 8 8 63 29
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QA25.3 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?

Cela donnerait plus de légitimité a la Commission européenne (%)
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QA25.4 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?

Cela n'aurait pas d‘'impact réel, ca ne changerait pas grand-chose (%)
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QA25.5 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?

Cela empécherait les gouvernements des Etats membres de choisir le meilleur candidat pour le poste
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QA25.6 Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?

Cela n'aurait de sens qu'a condition que les citoyens de I'UE aient la possibilité de voter pour des listes
transnationales (%)
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QA26 D'une facon générale, pensez-vous que, pour (NOTRE PAYS), le fait de faire partie de I'UE est ...
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QA27 Au cours des six derniers mois, diriez-vous que cette image que vous avez de I'UE s'est améliorée, s'est dégradée ou est
restée a peu pres la méme ?
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QA28 Dans quelle mesure étes-vous d'accord avec l'affirmation suivante : I'UE devrait avoir plus de compétences pour gérer
les crises telles que I'épidémie de coronavirus ?
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Quelle affirmation, parmi les suivantes, relative a I'Union européenne est la plus proche de votre opinion ?
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En général, dans quelle mesure étes-vous satisfait(e) des mesures prises pour lutter contre la pandémie de

Coronavirus par...?
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En général, dans quelle mesure étes-vous satisfait(e) des mesures prises pour lutter contre la pandémie de
BE

Coronavirus par...?
Les institutions de I'Union européenne (%)

ve2z |4
il
=
>
| 1 |
L 1|
f—
—_—

QA30.2

(@)
N
(@)
~N
(]
ot
0
£
[«J]
>
o
<
(]
st
0
@]
+—
O
o

L'avenir de ['Europe

170



L'avenir de ['Europe

500

Tableaux

(@)
N
(@)
~N
(]
ot
0
£
[«J]
>
o
<
(]
st
0
@]
+—
O
o

Et a quoi I'Union européenne devrait-elle donner la priorité dans sa réponse a la pandémie de Coronavirus ?
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Et a quoi I'Union européenne devrait-elle donner la priorité dans sa réponse a la pandémie de Coronavirus ?
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QA32.1 A votre avis, dans quelle mesure chacune des mesures suivantes décidées par I'Union européenne pour répondre aux
répercussions économiques de la pandémie de coronavirus est-elle efficace ?
Un plan de relance de 750 milliards d'euros pour soutenir I'économie par le biais de subventions et de préts
(Next Generation EU) (%)
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QA32.2 A votre avis, dans quelle mesure chacune des mesures suivantes décidées par I'Union européenne pour répondre aux
répercussions économiques de la pandémie de coronavirus est-elle efficace ?
Une aide financiéere de I'UE en faveur du maintien de I'emploi (%)
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QA32.3 A votre avis, dans quelle mesure chacune des mesures suivantes décidées par I'Union européenne pour répondre aux
répercussions économiques de la pandémie de coronavirus est-elle efficace ?
Autoriser les gouvernements nationaux a créer du déficit public pour soutenir I'économie dans ces
circonstances exceptionnelles (%)

[0 -

w g g - 3

3 3 8 & s 2 S

S & £ © o S £

s 5 g 8 & B og

8 g s 5 o = =

= %] %) o° o ©

- < & @ = 5

o —

ve2z B8 20 47 18 6 9 67 24

B N1 20 52 24 4 0 72 28

BG 19 34 15 7 25 53 22

cZ b 14 58 24 4 0 72 28

DK Bem 25 53 12 3 7 78 15

pe N 18 51 21 5 5 69 26

EE  — 11 57 28 4 0 68 32

I3 34 55 9 2 0 89 11

L = 25 42 20 7 6 67 27

ES B 26 42 17 7 8 68 24

R B 15 41 19 7 18 56 26

HR 18 48 25 6 3 66 31

T B 26 45 15 5 9 71 20

cy = 33 36 21 4 6 69 25
|

AYA—— 12 41 23 10 14 53 33

LT 9 44 39 8 0 53 47

LU 20 55 23 2 0 75 25

HU o 20 39 26 7 8 59 33

Mt 25 46 11 2 16 71 13
I

NL 27 57 11 3 2 84 14
I

AT o 27 41 18 8 6 68 26

PL o 19 47 16 6 12 66 22

T EA 11 56 20 1 12 67 21

rRo 11 31 35 17 9 8 66 26

SI Ea 14 51 31 3 1 65 34

SK 17 42 22 7 12 59 29

FI o 10 56 26 7 1 66 33

SE mmm 13 59 19 3 6 72 22

175



L'avenir de ['Europe

Octobre-Novembre 2020

500

Tableaux

QA32.4 A votre avis, dans quelle mesure chacune des mesures suivantes décidées par I'Union européenne pour répondre aux

répercussions économiques de la pandémie de coronavirus est-elle efficace ?

Des subventions publiques aux entreprises en difficulté (%)
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QA33 La pandémie de coronavirus a fondamentalement perturbé le secteur du tourisme et du voyage en 2020. La pandémie,
associée aux conséquences du changement climatique et de la digitalisation de I'économie, pourrait entrainer des effets
durables sur le tourisme et les voyages a l'avenir. En ce qui concerne vos choix de destination future de voyage,
prévoyez-vous de réaliser I'une des propositions suivantes ? Vous pouvez sélectionner jusqu'a 3 réponses.
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QA33 La pandémie de coronavirus a fondamentalement perturbé le secteur du tourisme et du voyage en 2020. La pandémie,
associée aux conséquences du changement climatique et de la digitalisation de I'économie, pourrait entrainer des effets
durables sur le tourisme et les voyages a l'avenir. En ce qui concerne vos choix de destination future de voyage,
prévoyez-vous de réaliser I'une des propositions suivantes ? Vous pouvez sélectionner jusqu'a 3 réponses.

(%)
(MAX. 3 REPONSES)

[0}
o
[0}
-~ wn " ()] N
N} *E 8’ & N ’.; 'g 2
v 7 © o Q 5 = [o)
S$% 83% o 2 T = S
gt EZE 3§ 238 ez
22 g9o4 = 2 5 4 a5
b = -~ %) c f. = >S5
838 2355 &8 g 2= 89 .
22 5§ T S s ¢ S
So 5§52z o9 s g5 8% 5
8 & 8T g £ 5 c = = o
o2 © 2 € > Z = & o g 3 z
(o] o 5 .8 g 3 © £ o c O
T 5 o > 5 c © o S £ 2 Z
28 2.2 3 > 2g %
&5 $g§38 § S Es  © 8
o s > 5‘ > 8 o 8
g3 > 5 = >
[a) bl
2
veer 4 7 4 28 13 30 5 1
B B 6 4 23 17 33 0 1
BG == 9 2 29 13 21 8 1
cZ b 11 3 29 25 21 0 0
DK mmm 4 3 35 20 40 3 1
pp N 4 1 30 12 34 2 1
[ 11 3 39 16 26 0 0
13 9 7 27 19 39 0 0
L= 10 3 34 9 32 6 0
ES == 5 1 22 7 36 13 1
R B 5 1 30 15 23 8 3
HR e 11 5 23 15 31 1 1
T 0l 9 9 28 8 25 4 1
cy = 6 2 43 9 43 3 0
AV — 8 2 33 14 31 13 2
LT 7 3 41 12 38 0 0
W 6 7 11 21 26 0 0
HU 7 4 25 16 32 5 0
Vigd | 7 8 18 12 34 14 2
NL 3 4 30 17 33 0 0
AT o 8 6 26 12 25 13 2
PL 11 6 24 20 21 3 0
T EH 4 1 25 3 44 14 1
rRo 11 8 9 21 10 28 9 0
S Ea 13 4 27 23 24 1 0
SK 7 2 34 11 29 8 1
FI o 4 1 51 13 31 0 0
SE mmm 9 2 27 13 a2 0 1

178



L'avenir de ['Europe

500

Tableaux

(@)
N
(@)
~N
(]
ot
0
£
[«J]
>
o
<
(]
st
0
@]
+—
O
o

?

SD10 Sur ces douze derniers mois, diriez-vous que vous avez eu des difficultés a payer vos factures a la fin du mois ... ?
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SD12 Vous considérez-vous, vous et votre foyer, comme appartenant a ...
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SD13 D'une facon générale, étes-vous tres satisfait(e), plutot satisfait(e), plutdt pas satisfait(e) ou pas du tout satisfait(e) de la

vie que vous menez ?
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Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment,

SD14.1

occasionnellement ou jamais a propos ...

?

De sujets de politique nationale (%)
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SD14.2 Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment,

occasionnellement ou jamais a propos ...
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Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment,
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En ce moment, diriez-vous que, d'une maniere générale, les choses vont dans la bonne direction ou dans la mauvaise
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En ce moment, diriez-vous que, d'une maniere générale, les choses vont dans la bonne direction ou dans la mauvaise
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En ce moment, diriez-vous que, d'une maniere générale, les choses vont dans la bonne direction ou dans la mauvaise
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SD16 En général, I'image que vous avez de I'UE est-elle trés positive, assez positive, neutre, assez négative ou trés négative ?
(%)

= i o kS aQ G
¢ 3 = 2 8 2 e s
= < 2 = o 5
vez |4 6 41 39 11 3 0 47 14
B N 4 37 39 17 3 0 41 20
BG 17 40 28 11 3 1 57 14
cz b 6 34 31 21 8 0 40 29
DK mmm 12 42 32 11 3 0 54 14
pe N 9 47 35 7 2 0 56 9
EE - 8 50 30 10 2 0 58 12
1. 20 54 20 5 1 0 74 6
L= 4 34 38 17 7 0 38 24
B E 4 36 47 10 2 1 40 12
- | | 2 39 38 15 5 1 41 20
HR 6 42 44 6 2 0 48 8
T K 3 35 42 16 3 1 38 19
cy |z 7 38 41 8 6 0 45 14
AV —— 5 42 42 8 2 1 47 10
T 11 50 31 6 2 0 61 8
U 10 43 34 11 2 0 53 13
HU 6 43 41 9 1 0 49 10
Vis | 12 38 38 5 2 5 50 7
NL 6 43 38 10 3 0 49 13
AT o 7 29 42 15 6 1 36 21

PL 13 44 37 5 1 0 57
T ER 1 63 30 5 0 1 64 5
rRo K1 8 43 39 7 3 0 51 10
S 11 48 33 7 1 0 59 8
SK 4 30 46 15 5 0 34 20
FI 5 35 38 16 6 0 40 22
SE mmm 4 40 39 14 3 0 44 17
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Dans I'ensemble, étes-vous trés satisfait(e), plutot satisfait(e), plutot pas satisfait(e) ou pas du tout satisfait(e) du

fonctionnement de la démocratie en (NOTRE PAYS) ?
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Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?

Ma voix compte dans I'UE (%)
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Dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?

Ma voix compte en (NOTRE PAYS) (%)
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SD20 En général, pensez-vous que la vie de ceux qui sont enfants aujourd'hui dans I'UE sera plus facile, plus difficile ou a peu

prés la méme que pour ceux de votre génération ?
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